

# 创建第五届四川省文明城市

## 8月起 我市拟开展“十大行动”

本报讯 7月4日上午，记者从创建第五届四川省文明城市专题会上获悉，我市拟从8月1日起，开展创建第五届四川省文明城市“十大行动”。

据悉，创建第五届四川省文明城市“十大行动”拟从今年8月1日开始，至2019年10月底结束，旨在实现如下目标：到2019年，市民文明素质和城市文明程度得到明显提高，达州市主城区（含通川区、达川区和经开区）成功创建为第五届四川省文明城市，为创建全国文明城市奠定坚实基础。

“十大行动”包括：深化“市民文明素质提升工程”行动、“创建文明城市公益广告宣传”行动、“联合执法综合整治”行动、“群众性精神文明建设文明细胞创建”行动、“文明旅游”行动、“文明餐桌”行动、“文明交通”行动、“网络文明”行动、“文明乡村”行动和“学雷锋志愿服务”行动。

其中，“市民文明素质提升工程”行动主要内容是：兴良好市民习惯，根治不文明行动；兴良好文明风尚，提高市民文明素质；兴良好法治环境，营造依法严管氛围。“创建文明城市公益广告宣传”行动包括：抓好社会宣传、文艺宣传、新闻宣传和手机自媒体宣传。“联合执法综合整治”行动，将开展市容环境卫生整治、食品安全整治、文化环境治理、交通运输整治和深化社会服务行业治理。“群众性精神文明建设文明细胞创建”行动，将创建命名一批文明机关、文明校园、文明窗口、文明行业、文明家庭等示范单位。“文明旅游”行动，将树立全域旅游、人人都是旅游宣传员的理念，着力加大旅游执法力度，提升景区服务水平。“文明餐桌”行动，以“文明用餐、节俭惜福”为主题，在全社会大力普及餐桌文明知识、推广餐桌文明礼仪、营造“文明消费、勤俭节约”的良好社会风气。“文明交通”行动，大力唱响做文明人、办文明事，不断提高广大网民文明素养，为文明城市创建营造良好的网络环境。“文明乡村”行动，按照“业兴、家富、人和、村美”的要求，以幸福美丽新村建设“五大行动”和文明村镇创建为抓手，广泛开展星级文明家庭及“好儿女、好婆媳、好夫妻、好邻居”的评选和表彰，在全市普遍建成县（市、区）级“四好村”的基础上，实现住上好房子、过上好日子、养成好习惯、形成好风气的“四好村”目标。“学雷锋志愿服务”行动，宣传普及“学习雷锋、奉献他人、提升自己”的志愿服务理念，组织多种形式的社会志愿服务，推动学雷锋志愿服务常态化。

（本报记者 闫军 实习记者 何翔）

## 老人被困18楼电梯1个半小时

本报讯 “有人被困在电梯了，你们赶紧来救人啊！”昨日上午7点34分，宣汉县石湾小区廉租房一位老人被困在18楼电梯内，小区居民和物管发现后立即拨打119求助消防。

达州消防支队宣汉张家坝中队接到报警后，立即派出1车7人赶赴现场救援。官兵到达现场时，恰巧电梯维修人员也赶到。经询问报警人了解到，电梯卡在了18楼，老人困在电梯内已经快1个半小时了，因其上了年纪，且腿部有伤、行动不便，加之被困时间长，情绪有点激动。安抚老人情绪后，救援人员连同小区保安和电梯维修员共同实行救援。电梯工作人员首先将电梯电源重启后，用钥匙把电梯门打开。随后，在中队救援人员和小区保安的努力下，将被困老人安全救出，老人身体无大碍。

（本报记者 韩春艳）

## 达州行知中学 招收新生、招聘教师

达州行知中学是达州市教育局直属普通中学，学校师资力量雄厚，办学条件好，升学率高。

1、招收中考C等及以上成绩高一新生200人，初一新生200人。音乐、舞蹈、美术、播音艺术班25人。

2、本校社会招聘初、高中优秀教师若干名。

报名：达州行知中学（西外电大内）

电话：8195555 15378285678

## 清算公告

经合作社股东会议研究决定，拟注销“渠县景秀大地农业农民专业合作社”（统一社会信用代码：93511725MA62ECFG5G）。请相关债权债务自本公告登报之日起45日内到我公司清偿债务，逾期将按相关规定处理。

公司地址：渠县渠南乡大山村6组

清算组负责人：杨涛 清算组成员：杨小丽 桑建国

电话：15196858088

渠县景秀大地农业农民专业合作社清算组

2017年7月5日

## 恐怖！天上掉下一把刀 事发昨日二马路菜市场



本报讯 昨日上午10时30分左右，在达城二马路社区福音巷街面菜市场，一把刀子突然从天而降，掉在街对面小摊装蛋糕的铁盘上，将铁盘边缘砸了一个凹坑后又弹飞落在路中间，幸好无人受伤。

“好吓人嘞，只听到‘咣当’一声响，刀子砸在盘子上又弹飞在空中，最后落在一位大妈的身后。”一位摆摊的中年男士说，幸好大妈走得快，要是再慢半步，落在她头上就要出大事了。“看嘛，就是这把刀子，这大热天都穿得少，从这么高的楼上摔下来伤到哪个都不得了。”一位提着菜的太婆指着路中间的刀子说，这些住户的素质也太差了，找到肇事者该好好地理抹一顿。一位姓刘的大

爷见社区记者带着相机，便说：“老弟，把现场拍两张照片，再把刀子交到社区去，找他们来查一查。”

一位摆摊的大妈更是气愤：“这栋楼上的个别住户真的太不自觉了，经常向楼下摔塑料袋和塑料瓶等，这条街是菜市场，每天人好多嘛，说不定哪天就要伤到人，希望社区加强治理。”

十来分钟后，在市民的建议下，一位姓李的环卫女工和一位姓廖的女士一起将刀子送到了二马路社区。社区李主任问明情况后作了登记，并表示会交社区民警仔细查办，社区也会对辖区居民加强安全文明等方面的教育。（本报社区记者 赵明阳）

## 川师教授给平滩小学教师充电

本报讯 近日，四川师范大学叶波教授在四川文理学院黄培生教授的带领下来到达川区平滩镇中心小学，给全体教师做了一场《校本课程开发与特色学校创建》的专题讲座。

叶教授从我国现行的三级课程谈起，就校本课程的认知、如何理解课程开发、如何以校为本，结合实例进行了深入浅出地讲解，让广大教师不仅弄清楚“我是谁”，还要知道“我”要往哪里去。接着，叶波教授从如

何为特色着手，指出“千校一面”不是特色，没有根植于学校、教师、学生，通过行政手段来达到，也不是特色，特色的本质是适合。叶波教授强调：特色学校创建应该是不做加法，而是做减法；不是向前冲，而往后看；不是看别人，而是看自己。最后，叶波教授结合到平滩小学的实际，就平滩小学如何进行课程开发、怎样开发与学校特色打造做了指导性建议。

（陈易 柏勳）

## 达州市公安局交通警察支队直属一大队 道路交通事故不受理通知书

2017第001号

刘玉国亲属：

2015年4月23日19时55分，达州市公安局交警直属一大队值班室接路面执勤人员对讲机称，在红办路口川ST1689出租车上一醉酒乘客下车后自行摔倒受伤。接警后，执勤民警立即前往处置。次日，伤者亲属到交警直属一大队报案，并要求按照交通事故处理。

该案经交警直属一大队认定不予受理后，又经交警支队行政复议、达州市通川区人民法院判决及达州市中级人民法院判决，最终由达州市中级人民法院撤销该通知书。

经我大队重新调查取证，查明：2015年4月23日19时40分，刘玉国乘坐王志东驾驶的川ST1689出租车从达州市通川区翠屏路出发，前往红旗电影院。当日19时50分许，该车行驶至红旗路红办路口，刘玉国下车后摔伤。2015年5月2日，刘玉国因抢救无效死亡。事发时，川ST1689出租车处于

停驶状态，与刘玉国倒地位置有一定距离，无证据证明刘玉国死因与车辆有关联。当日，王志东在事发路段未靠边停车，违反了《四川省<中华人民共和国道路交通安全法>实施办法》第四十一条第一款第一项之规定，但其交通违法行为与刘玉国下车后摔伤无因果关系。依据《中华人民共和国道路交通安全法》第一百一十九条第一款第五项关于：“道路交通事故是指车辆在道路上因过错或者意外造成的人员伤亡或者财产损失的事件。”之规定，判定该事件不属于道路交通事故范畴。

依据《道路交通事故处理程序规定》第十二条之规定，刘玉国伤亡事件经核查无法证明道路交通事故事实存在，特告知当事各方，我大队对该事件不予受理。

达州市公安局交警支队直属一大队

2017年2月28日